
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Предстоятель Японської Автономної Православної
Церкви та голова ВЗЦЗ звершили Літургію в Токіо

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 21.04.2024. 21 квітня 2024 року, у Неділю 5-у Великого посту,
предстоятель Японської Автономної Православної Церкви архієпископ Токійський, митрополит
усієї Японії Серафим та голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату
митрополит Волоколамський Антоній звершили Божественну літургію у Воскресенському
кафедральному соборі Токіо. 

 Напередодні з благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила владика
Антоній прибув до Японії з коротким візитом. 

 Ієрархам співслужило духовенство собору, а також секретар голови ВЗЦЗ диякон Миколай



Васін. 

 Богослужіння відбувалося японською, церковнослов'янською та англійською мовами. 

 По відпусті Літургії митрополит Серафим тепло привітав митрополита Антонія і висловив радість з
нагоди його приїзду в Країну сонця, що сходить, бачачи в цьому важливий знак єдності Японської
Православної Церкви з Церквою-Матір’ю - Московським Патріархатом. 

 Владика Серафим сказав слова подяки на адресу Святішого Патріарха Кирила і зазначив, що
православна паства Японії завжди молиться за Його Святість. 

 Митрополит Серафим також висловив вдячність митрополиту Антонію за його особисту увагу та
діяльну допомогу, яку Відділ зовнішніх церковних зв'язків надає у вирішенні низки питань, що
стосуються життя та діяльності Японської Православної Церкви. 

 У слові у відповідь голова ВЗЦЗ подякував владиці Серафиму за гостинність і за можливість
спільної молитви. Митрополит Антоній також передав предстоятелю, духовенству та пастві
Японської Православної Церкви благословення від Святішого Патріарха Московського і всієї Русі
Кирила. 

 Після богослужіння ієрархи мали братню бесіду, під час якої обговорили широке коло питань. Під
час перебування в Японії митрополит Волоколамський Антоній також звершив молебень біля
гробниці святого рівноапостольного Миколая Японського і зустрівся з настоятелем Подвір'я
Руської Православної Церкви в Токіо протоієреєм Миколаєм Кацюбаном. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91673/
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